Задача:
Для однопролетной статически определимой балки (рис. 1):
· рассчитать опорные реакции;
· рассчитать и построить эпюру поперечных сил;
· рассчитать и построить эпюру изгибающих моментов;
· по сечению с наибольшим изгибающим моментом для заданного допустимого напряжения подобрать по ГОСТ поперечное сечение двутаврового профиля:
· упростить форму поперечного сечения;
· для заданного сечения рассчитать и построить эпюры нормальных, касательных и эквивалентных напряжений.




 (
Рис. 0 Типовая схема нагружения балки
)




РАСЧЕТ НА ИЗГИБ СТАТИЧЕСКИ ОПРЕДЕЛИМОЙ БАЛКИ
	№ п/п
	Сила Р
Кн
	Момент М
Кн·м
	Распределенная
нагрузка q, Кн/м 
	Длина L
м
	К1
	К2
	К3

	
	
	
	
	
	В долях L

	1
2
3
4
5
6
7
8
9
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
	108
95
-55
43
56
-67
65
-85
45
82
-75
72
-90
88
105
-75
-55
44
-67
65
	44
-25
46
-30
-33
-45
72
50
62
78
-54
-64
56
74
-80
48
-27
37
44
-25
	-5
13
19
26
-15
22
20
-14
24
4
8
-16
18
-6
25
11
21
7
11
21
	6,2
7,8
7,0
4,6
8,2
7,6
6,0
5,6
9,0
4,0
6,6
7,4
5,2
6,4
8,0
6,8
5,4
7,2
6,8
5,4
	0,7
1,0
0,6
0,9
0,3
0,4
0,8
0,2
0,5
1,1
1,2
1,3
0,9
0,8
0,5
0,3
0,6
0,2
0,4
0,7
	1,2
1,3
0,5
1,0
0,7
1,1
0,9
0,4
0,8
0,6
0,4
0,8
1,3
1,2
0,6
0,7
1,0
1,1
0,4
0,5
	0,0
0,1
0,2
0,3
0,4
0,5
0,6
0,7
0,8
0,9
1,0
1,1
1,2
1,3
0,9
0,5
0,4
0,3
0,2
0,1
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